



В отношении жителя Элисты, подозреваемого в убийстве двух лиц, возбуждено уголовное дело

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, вечером 18 февраля 2018 года подозреваемый, находясь в частном жилом доме, расположенном в городе Элиста, в ходе распития спиртных напитков с двумя своими знакомыми, в результате внезапно возникшего конфликта нанес последним ножевые ранения в область шеи и грудной клетки. В результате полученных ранений один из потерпевших скончался на месте, другой по пути в медицинское учреждение.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками патрульно-постовой службы был установлен 65-летний житель Элисты.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ и решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, изъято оружие преступления.

Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, проведен осмотр места происшествия, назначаются необходимые судебно-медицинские и криминалистические экспертизы, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1203703>